PRESSEMITTEILUNG



Fotowettbewerb "Streuobstwiese - Insel der Artenvielfalt"

Fotoausstellung am 9. Oktober 2022 in Obernburg

Von Mai 2022 bis Ende August 2022 konnten interessierte Hobbyfotografen am Fotowettbewerb des Bund Naturschutz (BN) Miltenberg "Streuobstwiese – Insel der Artenvielfalt" teilnehmen. Aus allen Einsendungen hat eine fachkundige Jury die 13 besten Motive ausgewählt.

Fotoausstellung am 9. Oktober 2022 und BN Jahreskalender 2023

Die 12 Gewinnerfotos werden erstmals – anlässlich des Apfelmarktes am 9. Oktober 2022 in Obernburg – in der Geschäftsstelle des Bund Naturschutz e.V. in Obernburg, Römerstraße 41, ausgestellt.

Ferner werden alle 13 Bilder im Jahreskalender 2023 des Bund Naturschutz Miltenberg abgedruckt.

Die Bekanntgabe der drei Gewinner und die offizielle Preisverleihung mit Übergabe der Hauptpreise erfolgt in der Jahreshauptversammlung des Bund Naturschutz, Kreisgruppe Miltenberg, die am 9. November 2022 in der Stadthalle in Obernburg stattfinden wird.

"Forscherwerkstatt Streuobstwiese" am 9. Oktober 2022 in Obernburg

Passend zum Thema Streuobstwiese gibt es im Rahmen der Umweltbildung für junge Naturtalente am 9. Oktober 2022 von 10:30 – 18:00 Uhr eine Forscherwerkstatt in der Römerstraße 41 in Obernburg. Hier können kleine Exponate der Streuobstwiesen (Bienen, Käfer etc.) mittels Binokulars genau unter die Lupe genommen werden.

Der Fotowettbewerb wurde in Zusammenarbeit mit der Ortsgruppe Kleinwallstadt durchgeführt und durch den Kleinprojektefonds der Lokalen Aktionsgruppe Main4Eck Miltenberg e.V. gefördert.

Kreisgruppe Miltenberg

Römerstr. 41 63785 Obernburg Tel. 0 60 22/710 939 www.bn-miltenberg.de

Obernburg, 29. September 2022

PRESSEMITTEILUNG



Der Bund Naturschutz Miltenberg mit der Ortsgruppe Kleinwallstadt engagiert sich nicht nur stark für den Erhalt der Streuobstwiesen im Landkreis Miltenberg, sondern möchte die Menschen auch für die Artenvielfalt und Schönheit der hiesigen Bestände begeistern.

Für Rückfragen:

Dr. Steffen Scharrer, Kreisvorsitzender Tel. 06022/710939

E-Mail: steffen.scharrer@bn-miltenberg.de

Kreisgruppe Miltenberg

Römerstr. 41 63785 Obernburg Tel. 0 60 22/710 939 www.bn-miltenberg.de

Obernburg, 29. September 2022